Kengur bez granica
Listi¢ sa odgovorima

Junior (I1 i III razred srednje Skole)

Upisati ime i prezime, $kolu i razred STAMPANIM slovima LATINICE i CITKO.

Listi¢ se popunjava grafitnom ili crnom ili plavom hemijskom olovkom. U redu svakog zadatka popuniti samo jedan kruzi¢
koji odgovara tatnom odgovoru. Voditi ratuna da se kruzi¢ u potpunosti popuni ali ne van predvidenog mjesta.

KAKO TREBA: KAKO NE TREBA POPUNJAVATIL:

__NONOR® VX e ©

Bodovanje: Prvih osam zadataka nosi po 3 poena; drugih osam po 4 poena; a tre¢ih osam zadataka po 5 poena. Za oznacen
netacan odgovor oduzima se ¢etvrtina bodova predvidenih za taj zadatak. Ukoliko nije oznacen nijedan odgovor na zadatku
taj zadatak vrijedi 0 bodova. Kako ne bi bilo negativnih bodova, dobijeni zbir bodova se uvecava za 24, pa je maksimalan broj
bodova 120.
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KENGUR BEZ GRANICA
Subota, 6. april 2024. — trajanje 75 minuta
Takmicenje za kategoriju Junior (II i III razred SS)

Pitanja za 3 poena:

1. Koliko iznosi 20 x 2.4
(A) 0.01 (B)o0.1 (C)1 (D) 10 (B) 100

2. Koji kvadrat je podijeljen na dva dijela koja nemaju isti oblik?

a—4 g b—_»> gl plk—37» g

3. Zbir broja tacaka na suprotnim stranama kocke je 7. Tjeme kocke
oznaceno sa P Cine strane koje na sebi imaju 1, 2 i 3 tacke. Zbir tog S 0 Q
tjemena je zbir broja tacaka na stranama koje se susrecu u tom tjemenu.

Na primjer, zbir tjemena Pje 1 +2 + 3 =6.

Koliko iznosi najve¢i od zbirova tjemena Q, R 1 S?

R
(A) 7 (B)9 (C)10 (D) 11 (E) 15
4. Igra Skolice igra se na sljede¢i nacin: Svaki igrac¢ skace na polja, prateci niz: lijeva  {
noga - obje noge - desna noga - obje noge - lijeva noga - obje noge, i tako dalje, kao $toje  [Zg |
prikazano na slici. 2
?
Maja je igrala igru pocevsi lijevom nogom i skocila je na tacno 48 polja. Koliko je puta —
njena lijeva noga dotakla tlo? 14/
(A) 12 (B) 24 (C) 36 (D) 40 (E) 48 !

5. Na slici je prikazan kvadrat sa Cetiri kruga jednake povrSine, od kojih svaki dodiruje dvije strane
/ \ kvadrata i dva druga kruga.

U kojoj je razmjeri povrsina oznacena crnom i povrSina oznacena sivom bojom?

(A)1:4 (B)1:3 (C)2:3 (D)3:4 E)m:1

N A S

6. Jovan pravi niz oblika na stolu, pocevsi od jedne
kocke. On pravi sljede¢i oblik dodavanjem pet kocki koje
skrivaju vidljiva lica pocetne kocke, kao §to je prikazano.

Koji je najmanji broj kocki koje treba da doda obliku
desno da bi sve vidljive strane ovog oblika bile skrivene? —

(A) 8 (B) 9 (C) 10 (D) 13 (E) 19



7. Trocifreni palindrom je broj u obliku ’aba’ pri cemu cifre a i b mogu biti iste ili razli¢ite. Koliki je
zbir cifara najveceg trocifrenog palindroma koji je takode djeljiv sa 6?

(A) 16 (B) 18 (C) 20 (D) 21 (E) 24

8. Martin crta kvadrat sa tjiemenima A, B, C, D i pravilan Sestougao sa
stranicom OC, pri ¢emu je O centar kvadrata. Koliko iznosi ugao a?

«

(A)105°  (B) 110° (C)115° (D) 120°  (E)125° ¢

Pitanja za 4 poena:

9. Pravougaonik je podijeljen na tri figure jednake povrsine. Jedna od
figura je jednakostranicni trougao sa stranicom duzine 4 cm, a druge dvije 2
figure su trapezi, kao §to je prikazano na slici. Kolika je duzina krace od - 4
paralelnih stranica trapeza?

(A) V2 cm (B) V3 cm (C) 2v/2 cm (D) 3 cm (E) 2v/3 cm

10. Jelena upisje velika slova A, B, Ci D u 2 x 4 tabelu prikazanu desno.
Na svako polje upisano je jedno slovo.

Jelena Zeli da slova upisSe tako da se u svakoj vrsti, i u svakom 2x2
kvadratu, Cetiri slova pojavljuju tacno po jednom.

Na koliko nac¢ina ona to moze da uradi?
(A) 12 (B) 24 (C) 48 (D) 96 (E) 198

11. Sanja reze tri kruga od tri razli¢ita komada obojene karte.
Postavlja ih jedan na drugi, kao Sto je prikazano na slici lijevo.
Zatim pomijera krugove tako da sva tri kruga dodiruju jedan
drugi, kao §to je prikazano na slici desno.

Na slici lijevo povr$ina vidljive crne oblasti je sedam puta veca
od povrsine bijelog kruga.

Koliki je odnos izmedu povrsina vidljivih cmih oblasti na dvije slike?

(A)3:1 (B)4:3 (C)6i=5 (D)e7=6 (B0

12. Marijina kéerka je danas rodila devojc¢icu. Za dvije godine, proizvod broja godina Marije, njene
kéerke 1 njene unuke bice 2024.

Broj godina Marije i njene kéerke su parni brojevi. Koliko sada Marija ima godina?

(A) 42 (B) 44 (C) 46 (D) 48 (E) 50

13. Tacka P je izabrana unutar jednakostrani¢nog trougla. Iz P nacrtamo tri
segmenta paralelna sa stranicama, kao §to je prikazano. Duzine segmenata su 2 m,
3 mi 6 m. Koliki je obim trougla?

(A) 22 m (B) 26 m (C) 33 m (D) 39 m (E) 44 m 6




14. U svakom od dvanaest prikazanih krugova upisan je broj. Broj unutar
svakog kvadrata oznacava proizvod Cetiri broja koja su upisana na njegovim
tjemenima. Koliki je proizvod brojeva u osam sivih krugova?

(A) 20 (B) 40 (C) 80 (D) 120 (E) 480

15. Na stolu su Cetiri vaze u koje je stavljen veliki broj slatkisa.

Broj slatkiSa u prvoj vazi jednak je broju vaza koje sadrze jedan slatkis.
Broj slatkiSa u drugoj vazi jednak je broju vaza koje sadrze dva slatkisa.
Broj slatkiSa u tre¢oj vazi jednak je broju vaza koje sadrze tri slatkisa.
Broj slatkisa u cetvrtoj vazi jednak je broju vaza koje sadrze nula slatkisa.
Koliko je slatki$a u svim vazama zajedno?

(A)2 (B)3 (C) 4 (D)5 (E) 6

16. Kristina ima set karata sa brojevima od 1 do 12. Ona postavlja osam karata na tjemena osmougla
tako da je zbir svakog para brojeva na tjemenima koja su povezana stranicom osmougla djeljiv sa 3.

Koje brojeve Kristina nije iskoristila?

(A)1,5,9,12 (B)3,5,7,9 (C)1,2,11,12 (D) 5,6,7,8 (E)3, 6,9, 12

Pitanja za 5 poena:

17. Faktorizacija broja n! = 1 - 2 -...- n na proste Cinioce je prikazana na slici. Prosti brojevi su
napisani u rastu¢em redosljedu. Mastilo je pokrilo neke od ovih prostih brojeva i neke od stepena.

o
20 .3 .5 LT 1 13t 1T - 43 - 47

Koji je stepen broja 177
(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E) 5

18. Vuk uvijek govori istinu ili uvijek laZze naizmjeni¢nim danima. Jednog dana je dao tacno Cetiri od
sljedecih pet izjava. Koju izjavu nije mogao da da tog dana?

(A) Lagao sam juce i lagacu sutra.

(B) Govorim istinu danas i govoricu istinu sjutra.

(C) 2024 je djeljivo sa 11.

(D) Juce je bila srijeda.

(E) Sjutra je subota.

19. Zbir cifara broja N je tri puta veci od zbira cifara broja N+/. Koji je najmanji moguci zbir cifara
broja N?

(A) 9 (B) 12 (C) 15 (D) 18 (E) 27

20. Jovana ima neke crne, sive i bijele kockice stranice 1 cm. Ona koristi 27 takvih kockica da bi
napravila veliku kocku dimenzija 3cm % 3cm % 3cm. Jovana Zeli da kocka bude takva da je tacno
jedna tre¢ina povrsine crna, jedna trecina siva i jedna tre¢ina bijela. Najmanji moguci broj crnih
kockica koje moze da koristi je A, a najve¢i moguci broj crnih kockica koje moze da upotrijebi je B.
Koliko iznosi B — A?

(A) 1 (B) 3 (C) 6 (D) 7 (E) 9



21. Ana je bacila normalnu kockicu 24 puta. Svi brojevi od 1 do 6 pojavili su se bar jednom. Broj 1 se
pojavio vise puta od bilo kog drugog broja. Ana je sabrala sve brojeve. Ukupan zibr koji je dobila bio
je najveci mogucéi. Koliki je ukupan zbir?

(A) 83 (B) 84 (C) 89 (D) 90 (E) 100

22. Olga je Setala parkom. Polovinu ukupnog vremena hodala je brzinom od 2 km/h. Polovinu ukupne
udaljenosti presla je brzinom od 3 km/h. Ostatak vremena hodala je brzinom od 4 km/h. Koliki dio
ukupnog vremena je hodala brzinom od 4 km/h?

(A) - ! (©)

" (B) 15 (D) (E)

| =
| =
=

23. Alija zeli da ukloni neke od cijelih brojeva od 1 do 25, a zatim da razdvoji preostale brojeve u
dvije grupe tako da proizvod brojeva u svakoj grupi bude jednak. Koji je najmanji broj cijelih brojeva
koji bi Alija mogao da ukloni?

(A) 4 (B)5 (C)6 (D)7 (E) 8

24, Dvadeset tacaka je ravnomjerno rasporedeno po obimu kruga. David crta sve moguce tetive koje
povezuju parove ovih ta¢aka. Koliko je ovih tetiva duze od polupre¢nika kruga, ali kra¢e od njegovog
pre¢nika?

(A) 90 (B) 100 (C) 120 (D) 140 (E) 160



